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T4 aon lacha bheag ag
siil go dti an trd T4 dnd lacha bheaga ag
vith go dti an trd.

T4 ti lacha bheaga ag g

rothaiocht go dti an trd. Té ceithre lacha bheaga ag

tiomdint go dti an tr:
1 Cé mhéad lacha ot ag sidl go dti an t6?
(How many ducks are walking to the beach?)
= Cé mhéad lacha ot ag rith go dti on tré?
(How many ducks are running to the beach?)
= Cé mhéad lacha até og rothaiocht go dti an tra?
(How many ducks are cyciing o the beach?)
 Cé mhéad lacha até g tiomdint go di an t6?
(How many ducks are driving o the beach?)
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